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Siruri

1. Numarul elementelor multimii {x eN |2X +1>3x —1} este

Al B |0 C |2 D |3 E |4

2. O progresie geometrica are primul termen egal cu 1 si ratia egala cu -2. Atunci produsul primilor

trei termeni ai progresiei este egal cu

Al B |16 Cla D g E |

3. Numarul real x pentru care numerele x-1, x+1 si 2x+5 sunt termeni consecutivi ai unei progresii

aritmetice este

Al B |-2 C |2 D|-3 E |0

4. Intr-o progresie geometrica primul termen este egal cu V2, iar ratia este egald cu —/2.. Atunci

produsul primilor trei termeni ai progresiei este egal cu

Al-4/2 |B |4 C |-8 D | 4J2 E |8
5. Numarul elementelor multimii {1, 4, 7, 10, . . ., 40} este
A |14 B |40 C |13 D |20 E |41

6. SumaS=1+5+9+...+25esteegaldcu
A | 325 B |91 C | 105 D |78 E | 104

7. SumaS=1+2+2%+... +2%este egald cu

A | 128 B | 255 C | 125 D | 100 E | 127

8. Valorile numerelor reale a si b pentru care functia R - R, f(x) = ax + b satisface
f(1) + f(2) + f(3) = 6a + 2b si f(4) = 8 sunt

A {a:O B {a=—2 c {a:Z D {a:Z E {azl
b=2 b=0 b=1 b=0 b=1
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9. Fie functia f: R—>R, f(x) = m x* — 8 x — 3, unde m este un numdr real nenul. Valoarea lui m pentru

carea valoarea maxima a lui f este egald cu 5 este

A

-3

B

2

C

3

4

D

10. Dacaa+b=4siab =3, atunci a® + b’ are valoarea

11.

12.

13.

14.

15.

16.

A

16

B

25

C

10

D

12 E

14

Multimea valorilor lui m € R pentru care ecuatia X% + 2m X + 4m = 0 are radacini reale este

A

(1; )

B

(-00; 0]

C

[0;1]

D

(-o0; 0] U [4, )

E

[1;00)

Fie functia f: R—>R, f(x) = x* = m x + m — 1, unde m e R. Multimea valorilor lui m pentru care

parabola asociata lui f este tangenta axei Ox este

A

{2}

B

{-2}

C

{-2;2}

D

{-1}

Ecuatia de gradul al doilea ale carui radacini X3 si Xp verificd X; + X = 1 §1 X3X2 = -2 este

A

X2+X+2=0

B

X2-x+2=0

C |x?-3x-2=0

D | x*-x-2=0

E

X*+x-2=0

Valoarea lui m € R pentru care radacinile x; , X, ale ecuatiei X2 — (2m+1) x + 3m = 0 verifica x; +

Xo + X1Xo = 11 este

A

Dacid X; si X, sunt radacinile ecuatiei x>+ 3x — 5 = 0, atunci suma X12 + Xg este egala cu

A

19

B

C

14

D

9 E

13

Fie functia f: R—>R, f(x) = x> — (2m+1) x + 3, unde m e R. Valoarea lui m pentru care abscisa

varfului graficului lui f este egala cu % este

A

-4

B

3

2

C
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X+y—-2=0
17. Multimea solutiilor reale ale sistemului 2
X -2x+y=0
A {ED.0:2} | B {11} | C |{(Z0)}

Puteri. Radicali

18. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei 2+ X = X este

A

{-1,2}

B

{-1}

C

D

este

{2}

2 _(1 Vx
19. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei 2% 74 = (Ej este

A

{4}

B

{1}

C

12}

D

{1;4}

20. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei 3\/ X2 —X—3=-1 este

A

{-1; 0}

B

{0; 2}

C

{-1}

D

21. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei VX —5 =2 este

A

22. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei v X+1=5—X este

A

{9}

18}

B

{1, 9}

C

{1}

D

B

{3}

C

D

{2}

{3;8}

23. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei V X2 —25 =12 este

A

{13}

B

{-13; 13}

C

{1443

D

24. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei v2X+3 = X este

A

{-1}

B

{-1; 3}

C

D
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{0}
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{(1;1),2,00} | E | {(0;2)}

E {0}

E |{1; 2}

E |{-1; 2}

E {21}

E | {4

E | {37}

E {3}
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25. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei VX+1=Xx—1 este

A

10}

B

{0; 3}

Ecuatii exponentiale si logaritmice

C

{3}

D
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{5}

N |-

{0}

26. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei log,(x +2)—log,(x—5) =3 este

A

{6}

B

{2}

C

D

{6; 9}

E

{7}

27. Multimea valorilor reale strict pozitive ale lui X pentru care Ig VX, % si lg x sunt termeni

consecutivi ai unei progresii aritmetice este

A

{10}

B

{10; 100}

C

{100}

VX
28. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei K\ oo (gj este

A

29. Unica solutie reald a ecuatiei 2° + 2X+3 36 este

A

{1;4}

B

B

{1;-1}

C

{-1; 1; 4}

C

30. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei 4% —3-2% +2=0 este

A

{0; 1}

B

10}

C

{-1; 1}

31. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei log 3(X2 - 2x)= log3(2x —3) este

A

{1; 3}

B

{1}

C

{3}

32. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei |093(X2 —4x+ 4): 2 este

A

{5}

B

{-1, 5}

C

{-1}

D [{100; 1000} | E {1000}
D [{4-114}| E |{1}
D |4 E |2

D [{-1} E ({1}

D {19 E {9}

D |{;5 | E |{1}
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33. Valoarea expresiei Ig 20 + Ig 3 —1g 6 este

A

Igé
6

B

g 17

C

Ig 60

Admitere 2018

34. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei log, (2X + 5) =log, (X2 +3X+ 3) este

A

{1}

Combinatorica

B

{-1}

C

{-2;1}

35. Valoarea expresiei Cg + C% - ZA% este

A

!
36. Valoarea luine N, n > 2 pentru care f—z =(n—2)! este

A

37. Solutiane N a ecuatiei C%+2 A

A

38. Valoarea expresiei 3!—C§ este

A

39. Valoarea luine N* pentru care C,? +C% =8 este

A

40. Valoarea expresiei

A

-6

@ | U1

B

B

B

21431
— este

C

1
8

B

C

D

C |3 D
%zn2 +5 este

+1)!

C |1 D

C |4 D

C |5 D

C % D
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{-2;-1}

E

{-2}



Facultatea de Chimie si Inginerie Chimica, Universitatea Babes-Bolyai Admitere 2018

Ci

A3

41. Valoarea expresiei este

A |3 B

|
O
N
O
w |~
m
N | w

42. Valoarea luine N pentru care C%Jrl =n? -1 este

A |3 B |4 C|o D |2 E |1

Algebra

X—3
43. Se considera matricea Az( 3} e M5(R). Multimea valorilor lui x € R pentru care
X_
A*=2A este
A {2} B |{-4 4} C ({4} D |{-2;2} E |{3}
111
44.Daci A=|0 1 1|, atunci matricea inversd A™ este egala cu
0 01
-1 -1 0 110 -11.0 100 1 -1 0
A [l0 -1 -1 B ||011 C 0 1 -1 D110 E [[0 1 -1
0 0 -1 001 0 0 -1 111 00 1

. ) 1 2 4 -2 ) 2 2
45, Se considera matricele A= , B= . Atunci C = A= + B~ este
2 4 -2 1
A C_1015 B C_250 C C_025 D C_1015 E C_205
“l10 15 Lo 25 125 0 “l15 10 |5 20
m 1 1
46. Valoarea luimeR pentrucare | 5 -2 1/=-12 este
m+1 2 3
Al_2 B | C | D |1 E |1
5
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1 -2 3
47. Multimea valorilor luime R pentrucare |2 1 1= m2 —3m este
m -1 4
A {53 | B | {35 | C {5} D |{-3} E | {3}
1 1 1 31
48. Se considera matricele A=|0 3|,B=|{0 1 2]|.Atunci C=ABeste
0 1 0 01
1 56 1 5 15 4 1 5 10
C=|0 1 5/| B |cC=l0 5/{C |C=|0 1 5||D|C=0 1 5
0 01 0 1 0 01 0 0 1
01 1 o=l
49. Daci X eM3(R)si|0 1 0| X=|4 5 6, atunciX este
01 7.8 9
-1 0 -3 4 5 -6 103 -6 -6 -6
X=lo -5 o|| B |X=|4 6| C [X=lo s 0|l D =l2 5 6|l E
0 0 -9 7 9 009 7 8 9
X + 4y + 4z =15
50. Se considerd sistemul 13x +(a+4)y + 5z =22 undeac<R.
3 + 2y +(3-a)z =16
Solutia (XQ, Y0, zg) a sistemului pentru care yg +zg =3 este
A |[B12 | B |02 |C (321 |D|@©21 |E |(330
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